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 Κύριοι συνάδελφοι, 
μετά την μη επίτευξη απαρτίας στην πρόσφατη συνεδρίαση (18-6-2010), προχώρησα 
στην σύγκληση νέας, έκτακτης, συνεδρίασης του ΔΣ για την Παρασκευή 25 Ιουνίου, 
έχοντας συναίσθηση της βαρύτητας και του όγκου των θεμάτων της Ημερήσιας 
Διάταξης, που έχουν πλέον συσσωρευτεί, λόγω της (υλοποιούμενης από 
συγκεκριμένους συναδέλφους – μέλη του ΔΣ) εμπλοκής στις συνεδριάσεις του ΔΣ 
αλλά και των επιπτώσεων που προκαλούνται στους συναδέλφους. Επισημαίνω ότι ο 
καθένας γεωτεχνικός, εύλογα, προσβλέπει στις αποφάσεις του ΔΣ που τον αφορούν, 
είτε πρόκειται για την συνήθη ανανέωση της Άδειας Άσκησης Επαγγέλματός του, 
είτε τα θέματα που έχουν επιπτώσεις στην απασχόληση ή στην προοπτική 
απασχόλησής του. 
Την Παρασκευή (18-6-2010) το  μεσημέρι, δέχθηκα το (Α.Π: 2633 / 18-6-2010) 
έγγραφο των 4 συναδέλφων της ΠΑΣΚ, οι οποίοι ζήτησαν την σύγκλιση συνεδρίασης 
του ΔΣ για την Πέμπτη 24-6-2010 (βάση του άρθρου 11, παρ. 7 του ΠΔ 334 / 1985) 
επιλέγοντας 12 από τα θέματα της υφιστάμενης Η.Δ. για την συνεδρίαση της 
παρασκευής και προσθέτοντας ένα ακόμη θέμα, το οποίο δεν μπορεί να αξιολογηθεί 
λόγω ανακρίβειας στην διατύπωσή του, ως προς το περιεχόμενό του.  
Χθες Δευτέρα (21-6-2010) δέχθηκα δύο διαδοχικά σχετικά έγγραφα (Α.Π: 2656 & 
2662 / 21-6-2010) των 5 συναδέλφων που προέρχονται από την ΔΑΚΕ, οι οποίοι 
ζήτησαν συνεδρίαση την ίδια ημέρα με 15 αρχικά θέματα Η.Δ. και τελικά 13, 
ευθυγραμμιζόμενοι με την ΠΑΣΚ και το αίτημά της. 
 Κύριοι συνάδελφοι, 
μετά από τα παραπάνω γεγονότα και τονίζοντας την κωμικοτραγική τους πλευρά, 
είμαι υποχρεωμένος να καταγράψω την πλήρη αντίθεσή μου σ’ αυτήν την, για 
δεύτερη (2η) φορά, καταχρηστική «αξιοποίηση» των δυνατοτήτων που παρέχει η 
νομοθεσία, από τους συναδέλφους της ΠΑΣΚ και από τους συναδέλφους, οι οποίοι 
προέρχονται από την ΔΑΚΕ, οι οποίοι ακολουθούν υπερθεματίζοντας στα αιτήματα 
και στην συμπεριφορά της ΠΑΣΚ. Ο νομοθέτης παρέχει, βεβαίως, την δυνατότητα 
σύγκλησης του ΔΣ με την συγκέντρωση 7 υπογραφών από μέλη του, όταν 
σημειώνεται, κάποιας μορφής, άρνηση, αδράνεια ή αδυναμία του Προέδρου να 
συγκαλέσει το ΔΣ ή να περιλάβει στην Η.Δ. κάποια θέματα ή όταν το όργανο δεν έχει 
συνεδριάσει επί μεγάλο χρονικό διάστημα και όχι προκειμένου να διαμορφώνονται 
«παίγνια», ανάξια για το επίπεδο επιστημόνων και επιστημονικών επιμελητηρίων. 
Θεωρώ επιεικώς απαράδεκτο το γεγονός ότι, στο πλαίσιο των παραπάνω 
μεθοδεύσεων, οι συγκεκριμένοι συνάδελφοι επέλεξαν και πρότειναν να αποφευχθούν  
σχεδόν όλα τα θέματα, τα οποία αφορούν συγκεκριμένα και μείζονος σημασίας 
επαγγελματικά ζητήματα των γεωτεχνικών και τα οποία εκκρεμούν επί μήνες. 
Θέματα όπως το Σ / Ν που αφορά τον ΕΛΓΑ, το Σ / Ν που αφορά τα «Μητρώα», ο 
«Καλλικράτης», τα γεωργικά φάρμακα και η οδηγία 128, τα ΣΒ και το ΠΑΑ 
ευρύτερα, τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι συνάδελφοι  που εργάζονται σε 
εταιρείες, οι γεωτεχνικοί εκπαιδευτικοί και τα προβλήματά τους, τα θέματα που 
έχουν να κάνουν με την ανεργία των γεωπόνων κ.α. Εδώ απαιτούνται εξηγήσεις για 
την επιλογή αυτή. Για μένα είναι σαφές και αδιαπραγμάτευτο ότι κανένα θέμα δεν 
έχει υψηλότερη προτεραιότητα από τα θέματα που αφορούν επαγγελματικά τους 
συναδέλφους και την αρμοδιότητα του επιμελητηρίου να επιλαμβάνεται για αυτά. 



Όπως, φαίνεται όμως, αυτό δεν υιοθετείται από όλους τους συναδέλφους του ΔΣ. Για 
μια ακόμη φορά, σας καλώ, εσάς που δρομολογείτε τις παραπάνω μεθοδεύσεις να 
αναλογιστείτε τις, αποκλειστικά δικές σας, ευθύνες σε περίπτωση που σημειωθεί η 
οποιαδήποτε δυσμενής εξέλιξη επί των θεμάτων αυτών, όσο κρατάτε «σε ομηρία» το 
ΔΣ και την λειτουργία του και επιπλέον συμβάλετε στην αποδιοργάνωση της 
υπηρεσίας του επιμελητηρίου. Σημειώνω ότι το ΓΕΩΤΕΕ δεν έχει αντιδράσει με 
διάβημά του για τον αποκλεισμό του από το «Εθνικό Αγροτικό Δίκτυο» διότι εξαιτίας 
των παραπάνω μεθοδεύσεων εδώ και μήνες το θέμα που αφορά το ΠΑΑ και τα μέτρα 
του δεν έχει συζητηθεί και δεν έχουν ληφθεί αποφάσεις (στην σημερινή Η.Δ. είναι το 
υπ’ αριθ. 27). 
 Κύριοι συνάδελφοι, 
είναι προφανές ότι για να προχωρήσει το ΓΕΩΤΕΕ και να εξέλθει από την κρίση 
πρέπει να συγκληθεί η ΓΣ των αντιπροσώπων του επιμελητηρίου προκειμένου να 
δώσουν εξηγήσεις όσοι με την συμπεριφορά τους και τις επιλογές τους παρακωλύουν 
την λειτουργία του επιμελητηρίου, παραβιάζοντας την υφιστάμενη νομοθεσία. Για 
τον λόγο αυτό προτάσσω στην Η.Δ. το θέμα της σύγκλισης της ΓΣ ώστε να 
καταδειχθεί ότι κανένα μέλος του ΔΣ του ΓΕΩΤΕΕ (μεταξύ αυτών και εγώ) δεν είναι 
και δεν μπορεί να είναι ανεξέλεγκτο ούτε δικαιούται να κλονίζει την λειτουργία του 
επιστημονικού μας επιμελητηρίου, πλήττοντας κατ’ επέκταση τα επαγγελματικά και 
επιστημονικά ζητήματα των γεωτεχνικών και υποβαθμίζοντας τον ρόλο του 
επιμελητηρίου. Εκεί θα πρέπει ο καθένας να δώσει εξηγήσεις για την συμπεριφορά 
του στο «κυρίαρχο όργανο» του ΓΕΩΤΕΕ, το οποίο είναι και το μόνο αρμόδιο να 
επιληφθεί οποιασδήποτε δυσλειτουργίας του ΔΣ του επιμελητηρίου και να 
αποκαταστήσει την λειτουργία του ενώ. (Άρθρο 7, παρ. 4β του Ν. 1474 / 84). 
 Κύριοι συνάδελφοι, 
είναι προφανές ότι πρέπει να ξεκαθαρίσει ο καθένας την θέση του όσον αφορά τις 
εκλογές του επιμελητηρίου, τόσο επί της ουσίας όσο και επί της διαδικασίας. Τα 
όργανα του ΓΕΩΤΕΕ οφείλουν, μετά από μία πρωτοφανή παράταση της 
προηγούμενης θητείας τους, η οποία ξεπέρασε τα 4,5 χρόνια αντί των 3 αλλά και 
μετά από τον όγκο των ενστάσεων (λόγω των προβλημάτων στην διενέργεια των 
τελευταίων εκλογών) να διεξάγει εκλογές με ένα σύγχρονο θεσμικό πλαίσιο 
εκλογικής διαδικασίας (όπως αποφάσισε το ΔΣ) και σε τακτό, πλέον χρόνο 3ετίας, 
ξεκινώντας από τον Δεκέμβριο της φετινής χρονιάς και επαναλαμβάνοντας τες κάθε 
τρίτο Δεκέμβριο. Δεδομένο είναι ότι υπάρχει καταγεγραμμένη η βούληση και η 
πρόθεση από τις παρατάξεις της «Προοδευτικής Συσπείρωσης» και της 
«Επανίδρυσης» και από την δική μου πλευρά ενώ καταγράφεται αρνητική η πλευρά 
της ΠΑΣΚ, στην τελευταία επιεικώς απρεπή (κατά του προσώπου μου τουλάχιστον) 
ανακοίνωσή της (21-6-2010). Τονίζω ότι από τους 4 συναδέλφους της ΠΑΣΚ, οι δύο 
μετείχαν και στο προηγούμενο ΔΣ, το οποίο ευθύνεται και για την παράταση (!!!) της 
θητείας και για τα προβλήματα που σημειώθηκαν στις εκλογές. Όσοι έχουν την 
στοιχειώδη δημοκρατική ευαισθησία οφείλουν να αντιλαμβάνονται τις εκλογές ως 
κορυφαίο σημείο της δημοκρατικής λειτουργίας ενός επιστημονικού επιμελητηρίου, 
ικανό να αποτελέσει την λύση σε κάθε αδιέξοδο. 
 Κύριοι συνάδελφοι, 
μετά τα παραπάνω και εξαντλώντας όλα τα όρια ανοχής προκειμένου να διευκολύνω 
την λήψη αποφάσεων από το ΔΣ και παρά τον καταχρηστικό χαρακτήρα του 
υποβληθέντος αιτήματος (σημειώνω ότι πρόκειται για 2η φορά), ανακάλεσα την 
πρόσκληση για την συνεδρίαση του ΔΣ της Παρασκευής και μετέφερα όλα τα θέματά 
της στην συνεδρίαση της Πέμπτης για την οποία εξέδωσα «πρόσκληση». Ευελπιστώ 
ότι θα επικρατήσει η λογική και όχι ο παραλογισμός και ότι το ΔΣ θα λειτουργήσει, 
όπως οφείλει και όπως απαιτεί και ο νόμος και όλοι οι γεωτεχνικοί. 



Είμαι αποφασισμένος να εξαντλήσω όλες τις αρμοδιότητες που μου παρέχει ο νόμος 
για να εκλείψουν οι  εκβιασμοί και οι εμπλοκές στην λειτουργία του ΔΣ, οδηγώντας 
τες στην ετυμηγορία της ΓΣ των αντιπροσώπων του ΓΕΩΤΕΕ, ως «κυρίαρχου 
οργάνου». Όποιος αρνείται την κεφαλαιώδη αυτή λειτουργία της ΓΣ είναι έξω από τα 
πλαίσια της δημοκρατικής οργάνωσης και λειτουργίας του επιμελητηρίου. 
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